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SR/XV-270-16-SS/21            Poznań, dnia 24.09.2021 r. 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO 

TREŚCI SWZ 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na sukcesywną dostawę materiałów opatrunkowych SR/XV-270-16-SS/21 
 

Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 

września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z zm.), udziela 

odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
 

PYTANIE: 

Pakiet 12 poz. 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie poz. 2. Pozwoli to na złożenie ofert przez 

większą liczbę Wykonawców i uzyskanie przez Zamawiającego najkorzystniejszej oferty. 

ODPOWIEDŹ: 

Zgodnie z SWZ. 

 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający w Pakiecie 13 dopuści: 

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m2, nasączone 70% alkoholem 

izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 

warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku? 

lub 

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m2, nasączone 70% alkoholem 

izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 

9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku? 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m2, 

nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 

9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w 

opakowaniu zbiorczym- kartoniku 

 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 25 poz. 4 i dopuści: 

Jednorazowe ściereczki do osuszania ciała. Stosowane również do osuszania powierzchni płaskich 

oraz sprzętu i urządzeń. Wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, 

poliestru i wiskozy wyprodukowanych przy użyciu technologii innej niż Airlaid, rozmiar 34cm x 

40cm, gramatura 70g/m2, grubość 0.4mm, opakowanie a'300 sztuk w folię (nie zgrzewaną) z 

nadrukowanymi danymi: rozmiarem, gramaturą, nazwą producenta. Produkt pozbawiony latexu. 

Jednorazowego użytku. Niesterylne. 

lub 

Jednorazowe ściereczki do osuszania ciała. Stosowane również do osuszania powierzchni płaskich 

oraz sprzętu i urządzeń. Wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, 

poliestru i wiskozy wyprodukowanych przy użyciu technologii innej niż Airlaid, rozmiar 34cm x 

40cm, gramatura 70g/m2, grubość 0.4mm, opakowanie a'200 sztuk w folię (nie zgrzewaną) z 

nadrukowanymi danymi: rozmiarem, gramaturą, nazwą producenta. Produkt pozbawiony latexu. 

Jednorazowego użytku. Niesterylne. 

lub 

Jednorazowe ściereczki do osuszania ciała. Stosowane również do osuszania powierzchni płaskich 

oraz sprzętu i urządzeń. Wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, 

poliestru i wiskozy wyprodukowanych przy użyciu technologii innej niż Airlaid, rozmiar 30cm x 
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34cm, gramatura 70g/m2, grubość 0.4mm, opakowanie a'100 sztuk w folię (nie zgrzewaną) z 

nadrukowanymi danymi: rozmiarem, gramaturą, nazwą producenta. Produkt pozbawiony latexu. 

Jednorazowego użytku. Niesterylne. 

lub 

Jednorazowe ściereczki do osuszania ciała. Stosowane również do osuszania powierzchni płaskich 

oraz sprzętu i urządzeń. Wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, 

poliestru i wiskozy wyprodukowanych przy użyciu technologii innej niż Airlaid, rozmiar 18cm x 

25cm, gramatura 70g/m2, grubość 0.4mm, opakowanie a'300 sztuk w folię (nie zgrzewaną) z 

nadrukowanymi danymi: rozmiarem, gramaturą, nazwą producenta. Produkt pozbawiony latexu. 

Jednorazowego użytku. Niesterylne. 

ODPOWIEDŹ: 

Zgodnie z SWZ. 

 

PYTANIE: 

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 5 dopisać na końcu ustęp 7 o treści:  

"Ustępy od 1 do 6 paragrafu 5 obowiązują pod warunkiem, że Zamawiający opłacił wszystkie 

wystawione przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego faktury w terminie do ich opłacenia."   

(Aby wykluczyć hipotetycznie sytuację, w której Zamawiający nie opłaca faktur, a może 

równocześnie naliczać kary Wykonawcy, gdy Wykonawca już nie może nie mając zapłaty za towar 

dostarczać dalej towaru, co może skutkować tym, że na końcu Zamawiający może nawet za 

niedostarczanie towaru przez Wykonawcę z przyczyn braku zapłaty za niego przez Zamawiającego 

zostać obciążony karą, w której to Wykonawca będzie winny, bo np. Zamawiający zerwie umowę z 

Wykonawcą, bo ten nie dostarcza towaru). 

lub 

o dopisanie na końcu paragrafu 5 ustępu 7 o treści: 

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, 

Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo 

naliczania kar umownych w wysokości 1% kwoty brutto z faktury za każdy dzień opóźnienia w 

płatności. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

PYTANIE: 

Zadanie 2 pozycja 7 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji do odrębnego pakietu ze względu na 

wycofanie produktu z oferty lub przeliczenie ilości do 92g z zaokrągleniem do pełnego opakowania 

handlowego? 

ODPOWIEDŹ: 

W związku z uzyskaniem informacji o wycofaniu produktu z oferty Zamawiający prosi o przeliczenie 

ilości do 92 g z zaokrągleniem do pełnego opakowania handlowego. 

 

PYTANIE: 

Zadanie 2 pozycja 11 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie folii z polietylenu o grubości 0,05mm, ze względu 

na wycofanie z oferty folii wymaganej. Pozostałe parametry zgodne z SWZ. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie 

 

PYTANIE: 

Pakiet nr 7 
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Pozycje 4-6 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunków pakowanych po 3 

sztuki w opakowaniu jednostkowym z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości i 

zaokrągleniem do pełnych opakowań w górę tj. po 4 opakowania z każdego rozmiaru? 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie. 

 

PYTANIE: 

Pakiet nr 7 

Pozycje 10-11 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opaski gipsowej o czasie 

wiązania 2-4 minuty? 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie. 

 

PYTANIE: 

Pakiet nr 7 Pozycja 12 i Pakiet 21 Pozycja 2 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania 

zestawu obłożeń do porodu naturalnego w którego składzie kleszczyki chirurgiczne proste typu 

Kocher są w rozmiarze 16 cm, zamiast kompresów z włókniny znajduje się 20 sztuk kompresów z 

gazy 10 x 10 cm 12-warstw i 17-nitek oraz w zestawie dodatkowo znajduje się imadło chirurgiczne  

Mayo Hegar 16 cm – pozostałe parametry i komponenty zgodnie z opisem SWZ? 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie. 

 

PYTANIE: 

Pytanie 1 , pakiet 22 , poz. 2 

Ze względu na możliwość zaoferowania produktu  konkurencyjnego pod względem cenowym i 

jakościowym prosimy o wydzielenie z pakietu 22 poz. 2 i utworzenie z niej osobnego zadania. 

Ponadto prosimy o dopuszczenie zestawu uniwersalnego z osłoną Mayo wykonaną z folii o 

gramaturze 40 mikronów, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ. 

ODPOWIEDŹ: 

Zgodnie z SWZ. 

 

 


